●ガチャピン・ムック

大人気のガチャピン・ムック。

好奇心肝盛で海に山に空にと様々なスポーツにチャレンジする5歳 の恐竜の子ども「ガチャピン」と、心優しく、グルメで食いしん坊 な5歳の雪男の子ども「ムック」。 2人からの様々なメッセージは 老若男女を問わず、現在も親子3世代へと伝わり続けています。





# キャラクターのイラスト種類

●ガチャピン・ムックのイラストは 1種類のみです。



#### レイアウト種類

●G51-1AW か G51-2AWのいずれかをお選び下さい。 **(※主文字、脇文字等の** ベタ面及び、他のイラスト類、マーク類は使用できません。)

# G51-1AW



#### G51-2AW



234-5678

### 看板地色

●看板の地色について下記の1種類のみです。



長野グレー

# 使用できる色彩について

●主文字、脇文字、矢印、マーク類等の色彩については、下記 の12色の中から2色まで使用可能です。ご要望に応じてお 選びください。









ブライトホワイト ブライトブラック タールグレー ウッドブラウン









スマルトブルー マッドグリーン

ダークグレー

リーフグリーン







●上記色について、印刷上の色のため実際の色とは異なりま す。別途、電柱広告指定色をご覧下さい。

# ガチャピン×ムックの取扱いについて

- ※キャラクターは、大きさ、レイアウト、配色の変更はでき ません。
- ※カラーポール柱への掲出ができません。
- ★キャラクターによる注目効果を活かすには、できるだけ 広告情報量を整理し、シンプルなレイアウトが効果的です。